

身边道德榜样

“资阳好人”魏远根：  
守护路面平安很幸福

□ 全媒体记者 卢凌嘉

一枚哨子、一面指挥旗、一双白手套、一身反光背心，再加上因日晒而黝黑的皮肤、始终笔直的站姿，这几个关键词，清晰地勾勒出了“资阳好人”魏远根作为文明劝导员的工作形象。

今年63岁的魏远根，虽然成为交通文明劝导员才1年多，但手中的指挥旗旗杆已换了五支。说起这事，魏远根有些不好意思：“我力气大，挥动次数多，原来的指挥旗旗杆我用胶布缠了又缠，还是给挥折了。”

早上七点半，雁城刚刚苏醒，魏远根笔直的身影出现在娇子大道与车城大道一段交叉路口。随着早高峰的到来，机动车、电动车、行人不断在路口交汇。

“不要站在车道上等红绿灯，请后退一点。”在魏远根和队友的指挥下，路口秩序井然，快而不乱。当红灯变为绿灯，魏远根立即将旗帜挥向前方。军人出身的他，始终保持着挺拔的站姿，他那标准有力的姿势、认真维护交通秩序的形象深深印在过往市民心中，成了马路边一道动人的风景线。

在车辆川流不息的路口，魏远根始终保持着专注，吹着哨子，双手不停地举起、挥动又放下，一边叮嘱电动车车主小心慢行，一边留意过往市民是否有不文明交通行为，坚持“见违必纠”，努力守护着道路秩序。

这些场景每天都在重复上演，但魏远根从不觉得枯燥和辛苦，反而感到幸福。他说：“路面不文明行为为少一点，大家的安全就更有保障一点，过路的群众经常给我点赞，说我交通秩序管得严，我觉得很满足，充满了干劲儿。”

魏远根不仅是优秀的工作者，更是顾家的好儿子、好丈夫、好父亲。他孝敬老人，将患病的岳母接到自己家中赡养，悉心照料近20年；他爱护妻子，与妻子相互关心、相互扶持，夫妻感情融洽；他以身作则，培养孩子节俭、谦逊、自强的良好品质，教育他们独立自主，做一个对社会有贡献的人。

“我们结婚几十年，没吵过一次嘴，遇到他真是我的福气。”说起魏远根，妻子卿蓉脸上浮现出一丝甜蜜，她告诉记者，魏远根一直是个热心肠的人，除了干好本职工作和照顾家庭外，还一直力所能及地参与志愿服务，帮助更多有需要的人。

雁江区人民医院  
举行2022年度总结表扬大会

本报讯(全媒体记者 谢承爽)1月16日，雁江区人民医院举行2022年度总结表扬大会，总结回顾过去一年的成绩，展望未来。

会议指出，由于疫情反复，让2022年显得极为不容易。医院狠抓医疗质量和学科建设，坚持人才强院、科技兴院的战略方针，创新服务举措，稳步推进现代医院管理，全院干部职工迎难而上，扛起了疫情防控的主体责任。2023年医院将进一步在医疗安全、人才培养、学科建设、医德医风等方面加强建设，以更加务实的作风、更优质的服务和更精湛的技术为群众生命健康保驾护航。

会上举行了颁奖仪式，对在推动医院发展、诊疗服务、医院管理、无私奉献等多方面表现突出的先进个人和集体进行了嘉奖。

关注“乙类乙管”

春节将至 没“阳过”的人  
要注意这些事儿

当前，我国疫情防控面临新形势新任务。春节将至，人员流动加大，没“阳过”的人应注意些什么？就此记者采访了天津市第一中心医院感染科主任杨文杰。

“冬季是呼吸道传染病的高发季节，但没‘阳过’的人只要采取正确的防护措施，就不用对新冠病毒感染过度焦虑和恐慌。”杨文杰提示，没“阳过”的人，在做好个人防护的同时，要积极接种新冠病毒疫苗，及时接种加强针，有效建立免疫屏障。

那么，春节期间没“阳过”的人应注意些什么呢？杨文杰给出6点建议。

第一，保持健康规律的生活和良好的情绪，均衡营养，避免暴饮暴食，少吃零食和油腻食品；按时作息少熬夜，适当进行体育锻炼。

第二，尽量减少或避免不必要的旅游、探亲访友及聚会，提倡用电话、视频互致问候或拜年。尤其是没“阳过”的老年人、有基础疾病、没有全程接种疫苗的人群，尽量不串门、不旅游。

第三，外出时正确佩戴口罩、遵循呼吸道礼仪。乘坐公共交通工具或进入超市、商场等人员密集场所时，要全程佩戴口罩，不要长时间逗留。咳嗽、打喷嚏时，要用纸巾或肘部遮挡；与人交谈时，要保持一定的社交距离。切勿随地吐痰。

第四，做好手卫生，外出返回、饭前便后等按“七步洗手法”正确洗手；避免手部接触口鼻、眼睛。

第五，保持室内空气流通，建议每日至少开窗通风2~3次，每次20~30分钟，通风时注意防寒保暖。

第六，如出现发热、干咳、咽痛、乏力等症状要履行个人防护责任，做好健康监测或者抗原检测、自我隔离，在没有排除风险之前避免乘坐公共交通工具，不要前往人群聚集的场所。

“已经‘阳过’的人群也不能放松警惕，抗体滴度下降后可能会发生二次感染。因此，‘阳过’的人群同样需要注意个人防护，并及时接种新冠病毒疫苗。”杨文杰说。

据人民网

市残联系统开展“温暖万家行”活动

本报讯 在新春佳节来临之际，市残联系统组织开展“温暖万家行”活动，向广大残疾人送上新春祝福，把党和政府的关心关爱带到他们的心坎上。

为确保“温暖万家行”慰问活动落到实处，市残联提前谋划、统筹部署，统筹疫情防控和残疾人事业重点工作，及时向市委市政府汇报，协调各级各部门将困难残疾人作为慰问的重要群体。全市

各级残联共计投入资金78.79万元，慰问困难残疾人2548户。

慰问期间，全市残联系统深入一线基层，针对受疫情影响生活困难的残疾人家庭、困难独居残疾人、65岁以上困难残疾人、留守残疾儿童等重点群体，广泛开展走访慰问、帮扶救助、送温暖等活动，保障全市困难残疾人安全温暖过冬。慰问组每到一户，

都与残疾人及其家属亲切交谈，了解他们的生产生活现状，倾听残疾人的心声，现场为残疾群众解答有关残疾人的普惠政策，鼓励他们要树立自信、自强的生活信念。

下一步，我市将加大对残疾人的关心和帮扶力度，建立常态化帮扶机制，及时帮助残疾人解决困难，不断提升残疾人的幸福感和获得感。

新春走基层



乐至街头年味浓  
彩灯高挂迎新年

近段时间，各式各样的彩灯、红灯笼在乐至县城主要街道路口、公园广场亮相，让整个城市的春节氛围越加浓郁。

乐至融媒体中心供图



做有温度的人民保险

——人保财险资阳市分公司全力服务资阳经济社会发展

□ 伍桃梅

“人民保险、服务人民”是镌刻在中国人保基因里的初心与使命。

过去一年，人保财险资阳市分公司坚持以政治性、人民性、专业性为标准，持续提升保险业务与国家战略、人民生活的契合度，全面围绕总公司、省公司年度工作会议总体思路，坚持稳中求进工作总基调，落实全面从严治党的要求，扎实开展巡视整改，稳步推进集团卓越保险战略。

铸强红色引擎  
党建引领激活发展动能

人民保险，为人民而生，因人民而兴。人保财险资阳市分公司与生俱来就继承了忠诚于党、心系于民的红色基因。

工作中，该公司始终坚持把政治建设放在首位，为高质量发展提供坚强政治保障，开展党史学习教育，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，围绕基层需求推进服务创新。汲取党史中的深厚内涵，进一步推动落实市公司“转作风 送温暖 抓落实”行动安排，做好为基层减负工作主要措施及分工方案。

通过制订党委理论学习计划、党委班子“下基层”工作方案等制度，坚持以制度为引领，以求创新、谋发展奋力解决问题，营造风清气正、作风过硬的基层党建生态，

为公司持续健康发展提供了思想保障。同时，该公司还完善党委班子成员基层党建联系点机制和区域工作协调机制，努力构建党委领导下各层级上下贯通、横向协同的治理新格局。

编织保障网  
拓展服务地方经济发展深度

在我市各级党委政府的大力支持下，人保财险资阳市分公司发挥中管金融企业的“领头雁”作用，始终致力于“做有温度的人民保险”，充分发挥保险社会“稳定器”和经济“助推器”作用，全面提升服务效率 and 水平，全方位服务资阳经济建设和社会发展。

坚持服务有深度，该公司将发展农业保险作为服务“三农”和乡村振兴的主阵地、主渠道，围绕农业产业体系建设，为省持续擦亮农业大省“金字招牌”贡献力量。积极顺应未来交通方式变革，参与构建多层次医疗保障体系，拓展系列业务，做好国家基本医疗保障和中高端健康保障之间的衔接。承担起促进社会和谐稳定的责任，探索风险减量管理的“保险+”模式，以人民为中心”绘就现代化治理的价值底色。

助力经济、服务社会、情系群众。接下来，公司将继续秉承“人民保险 服务人民”的初心使命，牢牢把握发展的主动权，以高质量完成经营目标来体现对稳经济大盘的支持力度，彰显人保担当。

一月五日，安岳县岳阳镇解放路“年货一条街”热闹非凡，国网资阳供电公司组织共产党员服务队对沿街商铺进行安全隐患排查，确保安全经营。  
郑大令 摄

资阳市“春风行动暨就业援助月”  
大型现场招聘会公告

为深入贯彻落实党的二十大精神，促进经济社会发展和劳动者高质量充分就业，资阳市人力资源和社会保障局、资阳市经济和信息化局、资阳市民政局等十部门拟于2023年1月30日(正月初九)在大千路体育场举办资阳市“春风行动暨就业援助月”大型现场招聘会。招聘会设机械制造、食品医药、服务业等行业招聘专区及成都、德阳、眉山、重庆等城市合作招聘专区。竭诚欢迎返乡农民工、大中专毕业生、退役军人(军属)、脱贫人口等群体及各类用工企业现场求职聘才。

服务电话:028-26110815 028-26110813  
028-26592215 13320682357

资阳市人力资源和社会保障局  
2023年1月19日